

История школы

Курушская средняя школа за время своего существования прошла интересный путь становления.

Школа была основана в 1952 году (год переселения села из самого высокогорного аула Европы в Хасавюртовский район ДАССР (РД).

Первоначально школа была семилетней, а в 1953-м году школа получила статус средней школы.

Памятным для школы стал 1977 год, когда было сдано в эксплуатацию новое школьное здание, школу реорганизовал в две средние - школы №1 и №2. Школа №2 переехала в новое типовое трёхэтажное здание, рассчитанное на 640 учащихся.

В 1978 году выпустила первых 89 выпускников, четверо которых окончили школу с золотыми медалями.

За 37 выпускных лет школа обучила 2322 ученика, из них 30 учеников окончили школу с золотыми медалями, 34 с серебряными.

Сегодня в составе педагогического коллектива работают 28 выпускников данной школы.

В составе педагогического коллектива семь «Заслуженных учителей Республики Дагестан», четверо учителей «Отличники образования РД», два учителя «Отличники просвещения РСФСР», тридцать шесть учителя «Почётный работник общего образования Российской Федерации», также трудятся восемь педагогов - победители конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями РФ в размере 100 000 рублей и победитель конкурса на получение денежного поощрения лучшими учителями РФ в размере 200 000 рублей.

Школа зарекомендовала себя, как образовательное учреждение, дающее высокий уровень знаний, со стабильным количеством медалистов и большим процентом поступающих в СУЗы и ВУЗы.

Главными качествами выпускников школы является трудолюбие, любовь к Родине, высокая духовность.

Учащиеся и выпускники школы в течение последних 15 лет не совершили ни одного преступления и состоят на учете в ИИД.

Школа располагает спортивным и актовым залом. В школе функционирует библиотека с читальным залом – общим фондом (русской, советской, зарубежной, литературой народов России) - 2567 книг.

Традициями школы являются:

- открытость образовательного процесса;
- уважение личности ученика и педагога;
- стремление педагогического коллектива оказывать поддержку всем участникам образовательного процесса;
- сохранение и передача педагогического опыта;
- сочетание передовых педагогических технологий с эффективными традиционными методами обучения;
- активное вовлечение учащихся в учебно-воспитательный процесс.